

дигРЮ~ юшкоДьинка

Обрати своё сердце к книгам

Малыши из детского сада №106 многое умеют сами. Но каждому хочется быть взрослым или быть похожим на взрослого во всём, в том числе и в литературном творчестве.

2015 год объявлен годом литературы. В нашем детском саду педагоги, дети и родители решили начать новый проект «Чтение – лучшее учение». Первый этап мы посвятили творчеству А.С. Пушкина. Каждый день – это встреча с новым стихотворением, сказочным героем, сказкой.

Обсуждая прочитанное, дети высказывали своё отношение к услышенному и давали ответы на вопросы:

- Почему не стоило поступать именно так?
- Что можно предпринять, чтобы исправить ошибку?
- Как помирить героев?

В январе в детском саду прошёл конкурс чтецов «Поэтическая зима». В группах были организованы выставки детских книг «Что за прелест эти сказки?». Ребята дома и в детском саду смотрели кукольные представления, мультфильмы, рисовали любимых героев, делали поделки по мотивам сказок А.С. Пушкина. А Оля Ашикян вместе с мамой сшила золотую рыбку, внутри которой Оля спрятала сердечко, и поэтому её рыбка получилась «живая».

Дети с педагогами посещают библиотеку №23. Из последней встречи ребята узнали о детских годах А.С. Пушкина, увидели новые книги и новые иллюстрации, сравнили иллюстрации разных художников к одному произведению, услышали новые стихи поэта.

Подготовительная группа «Подсолнушки» и воспитатель Л.М. Семенова.



Старшая группа
«Смешики» и
воспитатель
О.В. Юшина
и учитель-логопед
Т.В. Степанова.



Подготовительная группа
«Солнышко»
и воспитатель С.В. Савинова.



Оля Ашикян

Вместе с воспитателями ребята готовили инсценировки любимых сказок. А мамы и папы, конечно, помогли с костюмами.

Итогом всего стал общий праздник «Там, на неведомых дорожках...». Все получили удовольствие от встречи с прекрасным!

А как проходят твои будни в школе и детском саду? Пиши на u-simbik@mail.ru, и о твоём классе или группе узнают мальчики и девочки всей Ульяновской области!